



明明有指示牌,咋找不到公厕

不少路段存在此类问题,想如厕有点难

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程凌润 实习生 张晓晨

现场探访: 十余块指示牌 仅三块指向公共厕所

“从环山路到(山东省)千佛山医院,短短两公里,沿路有好几块公厕指示牌有问题。”王先生说,顺着指示牌却“找不到”公共厕所,这让不少市民游客犯愁。

3月2日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者实地探访发现,山东省千佛山医院附近有三块蓝底白字的公厕指示牌,上面均未标注具体的距离,其中两块公厕指示牌上箭头朝南、指向医院与经十路垂直,而另一块公厕指示牌的箭头朝东、与经十路平行。

相关导航软件显示,山东省千佛山医院附近的经十路上并没有公共厕所。“附近没有公共厕所,指示牌指的厕所可能说的是医院里面设置的厕所。”山东省千佛山医院一位保安称,出于疫情防控的考虑,进入医院要出示身份证、健康码绿码,并且要测量体温,“想要进去方便很不‘方便’”。

与山东省千佛山医院毗邻的山东省中医院(东院区)附近也存在类似问题,公厕指示牌的箭头同样指向医院,也没有标注具体的距离。

同时,历山路(经十路至和平路段)也设立了5块公厕指示牌,然而沿路并没有专门的“公共厕所”。

据统计,环山路、经十路(环

人有“三急”,出门在外最怕厕所难找。3月2日,济南多路段的公厕指示牌遭到市民王先生质疑,因为指示牌指向沿路医院,他想要进去方便却很不“方便”。据了解,济南市多路段出现了类似的“问题”公厕指示牌。为什么会出现这种状况?



经十路上的一块公厕指示牌指向路另一侧的山东省千佛山医院。

再追问:为啥厕所开放联盟单位没有设专门标志?

针对历下城管部门提出的厕所开放需要设置相关专门标志的问题,记者于3月2日下午以及晚上,再次探访山东省千佛山医院等地段。

然而,该医院门口并未发现“厕所开放联盟”相关标志,现场保安则称他们医院没有公共厕所,并且他对“厕所开放联盟”的事情并不知情。

按照历山路的公厕指示牌,所谓“公共厕所”应该是厕所开放联盟单位的厕所,然而附近超市门口以及厕所门口同样没有“厕所开放联盟”相关标志。

山路至历山路段)、历山路(经十路至和平路段)共有13块公厕指示牌,仅有环山路上有一个公共厕所,该厕所周边设立了三块公厕指示牌,上面标注了具体距离,其中两块指示牌上的箭头方向也由左右方向变成了上下方向。

“公厕指示牌不能指向公厕,如果外地就医人员或者游客有内急,那该怎么办?”王先生建议,可

以在山东省千佛山医院附近设立可移动式的厕所,从而方便外地游客或者就医者,进一步提升济南的城市形象。

部门回应: 指示牌可导向 厕所开放联盟单位

针对公厕指示牌“找不到”公

共厕所的问题,济南市历下区城市管理局相关处室工作人员作出回应。

“公厕指示牌是按照全国文明城市的要求,500米不少于一个导视牌(指示牌),这样大家可以就近找到厕所。”该工作人员说,厕所分为配套厕所、对外开放厕所、城管部门建造管理的公厕。

“(山东省)千佛山医院、(山东省)省中医(院),他们都是公厕开放联盟单位。”该工作人员说,目前济南市公厕指示牌上没有“厕所开放联盟”的标志,但是相关联盟单位通常会设置相关标志。

据了解,“厕所开放联盟”是由济南市城管局、市城管执法局创意发起,联合新闻媒体于2012年11月正式启动的。目前,全市共有“厕所开放联盟”单位800余家,主要包括沿街加油站、药房、宾馆、饭店和机关学校等企事业单位。

同时,济南市城市管理局相关处室工作人员也称,公厕指示牌可以指向厕所开放联盟单位的厕所。

“(箭头)往上指的时候,就说明你的前方有厕所;(箭头)往下指的时候,就说明你的后方有厕所,得往后退;(箭头)平行的时候应该是引导的意思。”该工作人员称,公厕指示牌上箭头的方向、数字有不同的含义,“一般情况下,指示牌的距离是50米、100米、150米、200米,很远的话也没有意义。”

对于导航软件无法搜到公厕指示牌上厕所的问题,该工作人员称,目前济南市“厕所开放联盟”单位的厕所均没有在地图上标注,后期还要与相关单位协商。

“我们力争要多建一些公共厕所,但是建公共厕所也是有标准的,必须是二类以上,包括面积的大小、里面设施的完善程度,还包括残疾人通道等内容。”该工作人员说,公共厕所可以说是“麻雀虽小五脏俱全”,2021年历下区将新建、改造7座公共厕所。

注意!缺失牙公益普查及援助活动开始啦!

种牙补贴发放 进口种植体最高补贴90% 补贴完低至999元 预约:82389888

春季春暖花开,气候宜人,人相对会觉得轻松、负担少。在春天种牙尤其是大年刚过,是种牙的好时节。新春伊始,拜博口腔启动缺失牙公益普查及专项援助活动,种植牙百万补贴惠及市民。进口种植体最高补贴60%,预约电话:0531-82389888

镶牙几年,没想到牙骨被侵蚀空了

很多老人几年前贪图便宜,随随便便找了个地方,想着大家缺牙了反正也都是“镶”的,谁知便宜是便宜,却一点也不省心……

不科学镶的烤瓷牙引起的牙龈发黑、发炎会随着时间的推移越来越严重,不少老师

近几年已经意识到:牙周脓肿、牙齿蛀烂、牙根暴露……由于牙周炎会“侵蚀”牙槽骨,时间一长,牙槽骨薄得只剩几毫米,传统的“老办法”也无法修复,如何修复牙齿才能耐用、坚持“不下岗”?成为缺牙人的普遍心愿!

如何种上好牙?这个技术很靠谱!

但说起种植牙,怎么种?由谁种?要多久、种几颗?这里面的差别是很大的。有的人种完牙后无法咀嚼较硬的食物,没用几年新牙就松动了,但有的人种完牙后却能轻轻松松咬起较重的东西,而且用多年都

没问题。目前“不植骨、不等待”的种植修复技术在济南备受关注,许多常年饱受缺牙困扰的老人,特别是曾经多次植骨失败、牙槽骨萎缩,之前无法种牙的老人,如今也能轻轻松松种上好牙。

到底好在哪?

拜博口腔专业医生表示:老年人普遍存在缺牙多、牙骨疏松、牙龈也萎缩的现象,“不植骨、不等待”更加合适他们,主要是提

倡微创、无痛,少切开或不切开,少植骨或不植骨,七八十岁老人也可以接受;平常注意口腔卫生,能用的更长久。

专业医师亲自种牙 经验丰富的医生让你“事半功倍”

临床研究表明,种植专业医生技术实力对种植牙的成活率和使用寿命有重大影响,对缺牙市民而言,种植专业医生的选择至关重要。近几年,医生技术水平及

种植牙价格参差不齐,让广大缺牙市民挑花了眼。市民朋友在种牙时应选择正规口腔机构和实力过硬的专业医生,安全、效果才更有保障。



缺失牙公益普查及援助活动开始啦!

新春伊始,拜博口腔启动缺失牙公益普查及专项援助活动,种植牙百万补贴惠及市民。进口种植体最高补贴60%,补贴为进口种植体999元,预约电话:0531-82389888

活动详情:1、进口种植体最高补贴60%;补贴完低至999元
2、预约电话:0531-82389888